信用卡新卡盗刷案件频发

近日,福州的曾女士申办了一张信用卡,结果卡还没领到手,已被消费16588元。 而近日又有读者反映,自己在街边摊点办理信用卡,同样遭遇到卡被他人冒领盗刷的事。

银行表示已经报案会密切关注此事

张先生在福州某快递公司上班,2月底他在单位附近一商场门口看到有交通银行信用卡中心工作人员在摊点上免费办理信用卡。因为手上没有信用卡,张先生就决定申请办理一张信用卡。

填写完资料后,张先生还索取了一张信用卡中心工作人员的名片。事后证实,该工作人员确实是交行信用卡中心在职人员。3月初,张先生收到了交通银行发送过来的提示短信:信用卡已寄出,将在十天左右寄达。

收到短信后,张先生不定期就会去单位收发室询问是否有挂号信,但是迟迟没有等到。3月17日,张先生在网上查询挂号信编号,发现挂号信已经被人在前屿投递站取走。张先生随后拨打交通银行信用卡中心客服电话,客服告知3月17日此卡已经被人在泉州一茶叶专卖店消费了5000元。

记者随后就这事儿采访交通银行信用卡中心,卡中心相关人士称,目前他们已报案,他们将积极配合公安进行立案调查。

信用卡挂号信邮寄经常不是本人签收

据了解,目前市民申请信用卡后,银行信用卡中心都会从总部用挂号信的方式邮寄给客户申办时填写的地址处。而市民则需要凭本人身份证,或者凭代领者以及本人身份证才能够领取到信用卡。

福州市邮政局相关人士此前接受采访时也表示不排除有人用假身份证领取他人信用卡的可能。邮局投递站还没有专门的设备来确认身份证真假,而假如冒领者能够办出假身份证,对他人身份信息也很了解,信用卡被人冒领是有可能的。

而采访中记者发现,在挂号信投递过程中,部分投递员并没有按照取信人出示身份

证明然后签字收取的过程进行。

市民邱先生曾向本报反映过,自己查询到信用卡被签收了,但是自己全不知情。连续跑了几次单位收发室,才发现是收发室工作人员签收了,但是一直没有送到自己手中,自己也从来没有出示任何身份证件就拿到挂号信。

和邱先生遭遇一样,据杨先生介绍,很多他的同事都是收发室工作人员直接代签就拿到挂号信。杨先生说:假如别人知道自己的详细个人信息,说不定就能截留下信用卡,开卡消费了。